



# 西瀛里下周起实行环保改造

全线封闭施工,争取在春节前完工

记者昨天从常州市政工程管理处了解到,作为地铁2号线开工后的疏解道路,西瀛里改造工程将于11月15日启动。西瀛里位于常州中心城区繁华商圈南大街-莱蒙商业区,也是常州酒吧一条街的所在地,人流车流量大,改造期间该道路将全线实行封闭施工,势必对周边交通和居民生活产生一定影响,相关部门将争取在春节前完工。

杨皓 陆文杰

## 石板路已“不堪重负”

常州人都熟悉的西瀛里,位于市中心老运河北侧,紧邻历史底蕴深厚的篦箕巷和明代古城墙。常州市政设计院院长助理王颖成介绍:“这条城市支路建于2003年,当时考虑与南市河和明城墙的协调,为配合周边环境需要,路面采用了金山石铺砌,全长约692米,车行道宽度为14米。”

据了解,西瀛里目前的养护频率远超市区其他道路,平均每周要安排1到2次。常州市政工程管理处路政养护科负责人袁松年提供的资料显示,2014年至2016年连续三年都有人大建议、政协提案要求改造这条石板路。



改造前的西瀛里 市建设局供图

## 两个月绿色环保改造

常州市城乡建设局组织规划、文保、公安、交通、建设等领域专家,多次对西瀛里进行现场踏勘和评审。专家组经过充分研讨和专业评审,最终形成一致意见,为满足轨道交通2号线施工期间周边道路的交通功能需求,把西瀛里改造为沥青路面。

常州市城乡建设局副局长高建伟说,“作为2号线沿路重要疏解道路,西瀛里必须尽快改造,希望能抢在春节前改造好。”

据悉,改造过程中,西瀛里将按照绿色环保的理念,将旧石板回收利用。“这些旧石板将用于今后老运河南侧的步道建设中,作

为路面铺装。”高建伟说。

据悉,此次改造大约需要两个月的时间。

### ● ● ● 交通疏解方案

自2016年11月15日至2017年1月25日,西瀛里(西吊桥至南大街段)将进行封闭施工。根据有关法律规定,市交警部门将对施工区域实行交通管制,具体为:施工期间,西瀛里禁止车辆通行,西瀛里杨柳巷路口保留南北向通行。车辆可由劳动西路、南大街、怀德中路、延陵西路、公园路、晋陵中路等道路绕行。提醒过往车辆及行人注意交通标志提示,请提前选择绕行路线,服从现场交通管理人员的指挥。

# 辞职回家,十年专职照顾患病父母

他用细心和坚持撑起了一个四世同堂的和睦大家庭

今年65岁的王岳忠,是常州雕庄中村的一位普通村民。面对生活不能自理的父母,他在父母的两张床之间搭了一张简易木板床,当起了父母的专职保姆。十年来,他用细心和坚持为父母撑起爱的天空,同时也收获了和睦的四世同堂大家庭。

杨仕芳 董伟 葛小林



王岳忠在照顾卧床的母亲 葛小林 摄

## 辞职照顾患病母亲

王岳忠有个弟弟,在上海定居,因此照顾父母的事主要就由他承担了。上世纪80年代,在上海工作的母亲钱榴娣突然患精神疾病,回到常州休养。那时候,父亲王仁兴身体还不错,王岳忠只需要协助父亲帮忙照顾母亲。随着母亲病情越来越重,王岳忠辞职回家,专门照顾母亲。

十年前,王岳忠父亲因摔跤造成股骨骨折,医生说老人年龄太大不适合手术,只能回家静养,但老两口又不愿意搬到儿子的楼房住,于是王岳忠只得自己搬进了老房子,在父母的两张床之间搭了一张简易木板床,陪伴在父母的身边照料他们。

## 孝行赢得四邻称赞

最初几年,父亲还能下床活动,王岳忠买来学步椅,陪他康复锻炼。但这几年,老人手脚愈发迟钝了,担心他肌肉退化,王岳忠总是哄老人起床运动。有空他就给父亲按摩,好了再给母亲按一遍。

二老的胃口还特别好,王岳忠每天给他们换着口味做饭烧菜。老父亲双手知觉退化,拿不起筷子,都得王岳忠一口口喂。

母亲钱榴娣习惯了王岳忠的照顾,喂饭、穿衣只认他,其他人来都不要。为此,这几年王岳忠没能出过远门。

如今在中村,王岳忠一家是孝老爱亲的典范,一提起他们家,四邻街坊都赞不绝口。

### ► 家风传承

王岳忠陪护双亲,一陪就是10年。如今,老母亲已经91岁,父亲也已经89岁了,成就一个四世同堂的和睦大家庭。

王岳忠告诉记者,“每个人都有老的时候,孝敬父母是我们的本分和应尽的义务。”他还说,“我现在做的,其实也是做给我的小辈们看的,以后我的子女孝敬我,就如我孝敬我的父母一样。”



## 天气

### 今天起气温回升

昨天下午,久违的阳光终于露了个脸。随着冷空气渐渐远去,今天起直到周末,升温将是主旋律。

今天早晨,低温还在6℃左右,白天高温就将升至18℃左右。明后两天,最高温还将回到20℃左右。前两天还在穿大衣,这两天又要换成轻薄秋装。

趁着今明两天阳光给力,大家抓紧时间外出、晾晒。预计周日天气将会变脸,下周四又将回到阴雨天气。 张敏

### 今明后三日天气

今天 晴到多云 6℃~18℃  
明天 多云 10℃~20℃  
后天 小雨转阴 11℃~19℃

## 画说常州



## 举重若轻

11月10日-11日,全国职业院校“小松杯”工程技能大赛在常州举行。来自全国30多所职业院校的97名选手参加了挖掘机操作和液压泵维修项目的角逐。主办方常州交通技校有4名同学参赛。据悉,这97名参赛者将在两天内参加两大项的考验,最终角逐出全国前三甲! 黄卫国 葛小林 文/摄

## 资讯

### 10月份CPI同比涨幅扩大

记者昨日从国家统计局常州调查队获悉,10月份常州居民消费价格总指数(CPI)为102.9,同比上涨2.9%,涨幅分别比全国、全省平均水平高0.8、0.3个百分点。

一方面,食品价格同比涨幅继续扩大。10月份,食品价格同比上涨3.2%,涨幅比上月扩大1.3个百分点。其中,鲜菜价格

同比上涨13.6%,涨幅比上月扩大11.5个百分点;鲜瓜果价格同比下降0.5%;淡水鱼、猪肉价格同比分别上涨10.9%、4.6%。

另一方面,非食品价格同比上涨2.9%,涨幅比上月扩大0.3个百分点。其中,住房装潢维修、医疗保健、衣着同比分别上涨17.2%、17.2%、3.8%。 缪敏 张渊 刘国庆

## 丹阳供电“让路”镇丹高速

11月9日,在丹阳市通港路上,丹阳市供电公司施工人员进行了新铁塔组立等工作,迁改线路“让路”镇丹高速公路建设。

为配合镇丹高速公路建设,11月8日至11月14日,丹阳市供电公司组织施工人员对35千伏窦塘线35#—38#、45#—47#塔之间的架空线路进行电缆下地,同时将原先线

径为150平方毫米导线改为240平方毫米,大大提高了该线路的供电能力。

据了解,镇丹高速公路是全省首条新建低碳高速公路,公路从镇江新区至丹阳,线路起自泰州大桥大港枢纽,向西南布线,经镇江新区及丹阳埤城镇、开发区,讫于沪宁高速公路丹阳新区枢纽,全长21.6公里。 吴启超 林清智